



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Către Ligia DECA – Ministrul educației;
Lucian Nicolae BODE – Ministrul afacerilor interne;

De către: Senator AUR - Evdochia AELENEI;

Circumscripția electorală: nr. 14 Constanța;

Ședința Senatului României din data de: **14.06.2023**;

Obiectul întrebării: Violența în rândul elevilor și în școli !

Doamnă ministru,
Domnule ministru,

Pe lângă salarizarea cadrelor didactice, problem important și aflată în prezent la ordinea zilei, învățământul românesc se confruntă și cu alte probleme, care nu trebuie trecute cu vederea pentru că ne concentrăm doar pe finanțarea educației.

Prin această întrebare aduc în atenția dumneavoastră problema siguranței copiilor în școli. Ea mi-a fost prilejuită de apariția săptămâna trecută a unei informații, potrivit căreia, mii de copii sunt victime ale violenței în școlile din țara noastră.

Dimensiunile reale ale fenomenului sunt greu de măsurat cu precizie întrucât multe din actele de violență între și asupra elevilor nu sunt declarate.

Dumneavoastră aveți însă suficiente date și indicii, cu zecile de mii de cazuri, despre violența asupra copiilor.

În fața acesteia, întrebarea este: Ce facem? O ignorăm mai departe?

În aceste condiții cred că se impune o analiză concretă și cuprinzătoare asupra acestui fenomen, cu urmări grave asupra fizicului și psihicului copiilor, fenomen generator de consecințe privind situația la învățătură, la frecventarea orelor de program și a abandonului școlar.

Considerând că asemenea probleme nu vă pot lăsa indiferenți, vă îndemn să efectuați o analiză în acest sens pe care să mi-o transmiteți mie și să informați opinia publică privind punctul dumneavoastră de vedere privind acest fenomen, cu principalele constatări și măsurile întreprinse de ministerele pe care le conduceți, cu principalele constatări și măsurile de eradicare a violenței și a hărțuirii asupra copiilor, dar și asupra profesorilor din școli.

Aștept răspunsul dumneavoastră în scris la Senatul României.

**Senator AUR – Evdochia AELENEI –
circumscripția electorală nr. 14, Constanța**